



Addendum

DATE: October 22, 2018
TO: Bidders
FROM: Cathy Wright, Purchasing Assistant
RE: **Addendum #1** – RFP #831101 Identity Access Management System

ITEM 1: QUESTION: Can companies from outside the USA (i.e. India or Canada) submit a proposal?

ANSWER: Companies from outside the USA may apply.

ITEM 2: QUESTION: Does the company submitting an RFP need to come to West Ada offices for meetings?

ANSWER: Onsite presence is not required as long as all requirements of the RFP can still be met.

ITEM 3: QUESTION: Can we perform the tasks related to the RFP outside the USA (like in India or Canada)?

ANSWER: Tasks do not need to be performed inside the USA, but vendors in different time zones must be able to accommodate MTN time (UTC-6) business hours.

ITEM 4: QUESTION: Can we submit the proposals via email?

ANSWER: One original and five copies must be physically received. A digital copy is additionally required and this may be included with the physical copies OR sent as an electronic file.

ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS ADDENDUM (NO. 1) ON THE QUOTE SUBMISSION FORM (PAGE 9).